
令和６年度 浜松市立北浜北小学校 学校だより 

 北心だより      令和７年３月４日  NO１2. 

学校教育目標 

合言葉 「自分から」 

 

学校評価アンケートに御協力ありがとうございました。児童・保護者のアンケート結果で

す。この結果や皆様からいただいた御意見をもとに、来年度の教育活動に活かしていきたいと

思います。 

 

 

 

 

 

① 子供たちは、夢や目標をもち、その達成に向けて挑戦し  ②子供たちは、学校を楽しいと感じている。 

たり努力したりしている。               

 

 

 

 

 

 

③ 子供たちは、自分で考え判断し、行動している。④子供たちは、授業の内容を理解している。 

 

 

 

 

 

 

⑤子供たちは、課題を理解し、自分なりに解決し ⑥子供たちは、友達の考えをしっかりと聞いた 

ようと取り組んでいる。            り、自分の考えを進んで伝えたりしている。 

 

 

 

 

 

 

Ａ：そう思う  Ｂ：大体そう思う  Ｃ：あまりそう思わない 
Ｄ：そう思わない Ｅ：わからない   

夢に向かって 輝き合う子 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

（７月） 63.4 24.8 6.1 3.8 1.9

（１２月） 64.2 24.5 6 2.9 2.5

（７月） 38.6 49.9 8.1 1.9 1.5

（１２月） 38.9 53.1 4.8 1.9 1.3

②　　　　（%）

児童

保護者

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

（７月） 52.4 38.9 5.7 1.3 1.9

（１２月） 52.3 38.6 5.6 1 2.6

（７月） 17 65.1 13 2 2.5

（１２月） 18.4 64.8 11.8 2.6 2.4
保護者

④　　　　（%）

児童

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

（７月） 48 38.8 7.8 2.5 2.9

（１２月） 46.3 42 5.7 2.3 3.7

（７月） 12.6 53.6 26.8 2.9 4

（１２月） 13.7 54.2 26.6 2.9 2.6

⑤　　　　（%）

児童

保護者

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

（７月） 49.1 37.2 9.1 2 2.8

（１２月） 50.1 39.8 6 1.4 2.7

（７月） 13.5 59 22.8 2.4 2.4

（１２月） 15.5 59.2 20.8 3.1 1.5

⑥　　　　（%）

児童

保護者

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

（７月） 49.5 37.7 5.2 2.3 5.2

（１２月） 48.8 40.1 5 1.5 4.6

（７月） 20.1 53.8 20.4 2.7 3

（１２月） 17.1 59.7 18.4 2.7 2.1

①　　　　（%）

児童

保護者

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

（７月） 37.2 42.8 13.4 2 4.8

（１２月） 39.6 45 8.9 1.2 5.3

（７月） 21.2 59.4 16.5 1.2 1.7

（１２月） 17.9 65.3 13.9 1.6 1.3

③　　　　（%）

児童

保護者



⑦子供たちは、自分の学びを振り返り、次の学び ⑧子供たちは、周りの人に、思いやりの心を 

に生かそうとしている。チャレンジしている。  もって、接している。 

 

                        

 

 

 

 

⑨子供たちは、自分のよさを知り、自分に自信を ⑩子供たちは、気持ちのよい挨拶をしている。 

もって生活している。  

 

 

 

 

 

 

⑪子供たちは、目標をもって運動に取り組んでいる。  ⑫子供たちは、友達と進んで運動している。 

 

 

 

 

 

 

 

⑬子供たちは、健康と安全に気を付けて過ごしている。 ⑭教職員は、子供たちを理解し、個を大切にした

指導をしている。 

 

 

 

 

 

 

⑮子供たちが、安心して安全に過ごせる場所にな ⑯保護者からの相談等に丁寧に対応している。 

るよう学級づくり、学校づくりを行っている。 

 

 

 

 

 

 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

（７月） 40.3 41.4 10.9 4.2 3.2

（１２月） 42.9 41.3 10.4 2.9 2.6

（７月） 11.1 52.4 30.7 3.2 2.5

（１２月） 10.6 53.7 29.5 3.9 2.3

⑦　　　　（%）

児童

保護者

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

（７月） 54.1 33.8 7 2 3.2

（１２月） 56.1 32.2 5.9 1.8 4.1

（７月） 34.7 58.3 4 0.5 2.4

（１２月） 33.5 60 4.5 0.5 1.5
保護者

⑧　　（%）

児童

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

（７月） 45.4 35.4 10.2 5.8 3.3

（１２月） 47.3 33.7 11.7 4.1 3.3

（７月） 5.9 64.7 26.5 0 2.9

（１２月） 14.2 61.5 19.8 1.8 2.7

⑨　　　　（%）

児童

保護者

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

（７月） 55.4 30.8 7.1 3.5 3

（１２月） 59.7 30.2 6.3 1.4 2.5

（７月） 24.8 49.1 19.1 3.7 3.4

（１２月） 21.5 50.3 23.7 2.3 2.3

⑩　　　　（%）

児童

保護者

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

（７月） 56.7 27 9.7 3.9 2.3

（１２月） 56 29.2 9.2 3.3 2.3

（７月） 28.8 50 2.4 0.5 5.5

（１２月） 23.4 50.8 19.7 4.4 1.8

⑪　　　　（%）

児童

保護者

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

（７月） 53 26.3 11.3 6.8 2.2

（１２月） 62.5 24.7 7.5 3.4 1.9

（７月） 30 41 20.7 4.2 4

（１２月） 28.5 42.1 21.1 4 4.2
保護者

⑫　　　　（%）

児童

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

（７月） 68.8 22.5 4.1 1.9 2.3

（１２月） 65.1 26.8 4.1 1.6 2.3

（７月） 29.3 60 8.3 1 1.3

（１２月） 27.7 60.6 10.2 1 0.5

⑬　　　　（%）

児童

保護者

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

（７月） 45.4 48.6 1.3 0.7 4

（１２月） 44.5 48.5 2.9 0.8 3.2

⑭　　　　（%）

保護者

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

（７月） 40.6 52.3 3.4 0.5 3.2

（１２月） 38.9 55 2.4 0.8 2.9

⑮　　　　（%）

保護者

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

（７月） 46.5 47.7 1.7 0.2 3.9

（１２月） 46.6 47.3 2.3 0.8 3.1

⑯　　　　（%）

保護者



 

⑰学校の行事や参観会、便りやブログなどで学校 ⑱コミュニティ・スクールの活動を知っている。 

の様子を発信している。 

 

 

 

 

 

 

本年度の学校教育目標「夢に向かって 輝き合う子」を達成するために、「自分から」を合 

言葉に、子供たちが主体的に取り組む学校づくりに取り組んできました。 

 

◎評価が９０％以上の項目 

【児童】 ・④子供たちは、授業の内容を理解している。（９０．９％） 

・⑬子供たちは、健康と安全に気を付けて過ごしている。（９１．９％） 

【保護者】・②子供たちは、学校を楽しいと感じている。（９２．０％） 

・⑧子供たちは、周りの人に、思いやりの心をもって接している。（９３．５％） 

・⑭教職員は、子供たちを理解し、個を大切にした指導をしている。（９３．０％） 

・⑮子供たちが、安心して安全に過ごせる場所になるよう学級づくり、学校づく

りを行っている。（９４．４％） 

・⑯保護者からの相談等に丁寧に対応している。 （９３．９％） 

・⑰学校の行事や参観会、便りやブログなどは学校の様子を発信している。（９４．５％） 

 

にこにこ（心）の育ちの面では、本年度、縦割り活動やピア・タイムによる人とのかかわり

方を学ぶ活動を行ってきました。９０％にはいかなかったものの、「⑧周りの人に、思いやり

の心をもって接している」の評価が上がり、うれしく思います。しかしながら、「⑨自分のよ

さを知り、自分に自信をもって生活している」の評価は８１％でした。以前お伝えした、６年

生が実施する全国学力・学習力調査においても同様の傾向にあり、自分に自信をもてない児童

がいることが伺えます。どの子も大切な一人であり、その一人一人が安心できる場所で、自分

の頑張りを認められるような居場所作りに取り組んでいきたいと考えます。 

はきはき（学び）の育ちでは、「授業を理解している」「友達の意見を聞いたり、自分の意見

を伝えたりしている」で、評価が上がっています。身に付けた学力を、生活はもとより、様々

な課題を解決するときに生かしていけるよう、より主体的に、そして、友達と協力しながら解

決できるような学習活動を展開していけるよう指導・支援を行っていきます。 

ぐんぐん（体）の育ちについては、「目標をもって運動に取り組んでいる」「友達と進んで運

動している」において、評価が上がっています。今年度より持久走記録会が時間走になりまし

た。練習時から自分の目標を意識し、「あと少しで、次のコーン（印）を越すことができるん

だ。」など、一つでも前に進もうとする姿が見られました。新しい方法により、メリット、デ

ミリット、どちらもありますが、自分自身を超えていく目標設定ができたことは、大きな効果

であったと思います。 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

（７月） 48.7 46.2 2.9 0.3 1.9

（１２月） 44.2 50.3 3.1 0.6 1.8

⑰　　　　（%）

保護者

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

（７月） 14.5 35.2 19.6 3.4 27.3

（１２月） 14 34.4 20 3.7 27.9

⑱　　　　（%）

保護者



最後に、「②学校が楽しい」についてです。多くの子供たち（８８．７％）は楽しいと感じ

ている中、あまり楽しくないと感じている８．９％の子供たちを見過ごすことはできません。

一人一人の「楽しさ」は、違います。でも、学校の中に自分にとって「楽しい」と感じられる

ことが、１つでも見つかるように、一人一人を大切にしていきたいと感じています。 

アンケート最後の項目のコミュニティスクールについては、今年度、学校運営協議会が４回

開催され、北浜北小の教育活動や子供たちの安全について熟議を進めてきました。熟議内容

は、ホームページに公開されています。ボランティアの方々には、ミシンや書き初め、カッタ

ーナイフなどの学習活動の補助、年度初めの１年生下校・プール活動の見守り、読み聞かせ、

図書室整備、花壇や草取り、クラブ活動など、多くの学校教育活動に御参加・御支援いただき

ました。来年度も、様々な活動で、ボランティアの募集をさせていただきますので、御協力を

よろしくお願いいたします。 

来年度の教育活動（変更点や改善点）について、次ページにてお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【令和 7年度 教育課程の大きな変更点】 
 来年度の学校での教育活動につきまして、大きな変更点をお知らせします。御理解、御協力

をお願いいたします。 

 

１ 運動会の平日開催 

  来年度から運動会を平日に開催し、令和 7 年度は 5 月 23 日（金）、予備日を 26 日（月）

とします。 

 （平日開催に移行する理由） 

   本校は各学期の行事の配置バランスや児童の負担を考え、1学期に運動会を行っていま

す。近年、問題になっている暑さを考慮し、本格的に暑くなる前の 5月下旬に開催したい

と考えています。 

  ・ 子供たちは、月曜日から金曜日まで 1日中、元気に学校で過ごし、勉強、運動を頑張

っています。その上で週末土曜日に、半日、暑い中で運動会を行うことは、体力面でも

安全面でも心配があります。入学したばかりの 1年生にとってはなおさらです。子供た

ちの負担を軽減し、いつもの学校生活のリズムの中で運動会を行えるよう、平日開催と

します。 

  ・ 最近、週末の土・日曜日にスポーツ少年団や習いごと等の試合や発表会の予定が入る

御家庭が増えてきました。学校でも、毎年、運動会当日や予備日に大会と重なるといっ

た相談を受けています。全ての児童が学校行事に参加できるよう、平日開催とします。   

  ・ これまで、5月末の土曜日に行われる「飛竜まつり」と重ならないよう、運動会の開

催日を決めてきました。そのため、ここ最近は 6月に入ってからの開催となり、特に熱

中症対策に気を配りながら実施してきました。「飛竜まつり」の開催日に関わらず、5月

下旬に実施できるよう平日開催とします。 

  ※ 平日に開催することで、雨天延期の場合も平常通りの登校日となります。 

また、運動会後、給食を食べ、5 校時で運動会の振り返り等をしてからの下校を予定

しています。当日、実施か延期かにかかわらず、下校時刻は同じです。 

 

２ 始業時刻 

   7 時 40 分の校舎開放の時刻に合わせての登校時刻の変更、ご協力ありがとうございま

した。皆様のおかげで、大きな問題なく移行できました。学校として、より一層子供たち

の安全に気を配っていきます。 

   それに合わせて、来年度も引き続き、8 時 05 分を始業とします。下校時刻は今年度同

様です。 

 

３ 部活動廃止 

   今年度で部会水泳記録会、部会陸上記録会、市陸上記録会が終わりました。それに伴い、

来年度から放課後の部活動は行いません。ただし、5年生（6年生）対象の 30 分間回泳の

練習会については、放課後、行っていきます。日程や参加者、方法等、詳しくは時期が来

ましたらお知らせします。 


